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A szeptembert az Évindító diáknappal kezdtük. A falu területén belül különböző állomásoknál 

feladatokat kaptak a diákok, majd az eredményhirdetésen kiderült, melyik osztály lett az iskola 

legjobbja. Ebben a hónapban megalakult a DÖT és választottunk Zöld DÖT tagokat is. 

Megszerveztük az iskolában a szelektív hulladékgyűjtést, valamint folyamatos programként 

jelent meg a védnökségi területek rendbetétele. Elindultak a félév elején szakköreink, így a 

természetbarát szakkör is.  

Októberben az állatok világnapja alkalmából horgászversenyt szerveztünk, és az év állatairól 

pedig rajzokat illetve plakátokat készítettek a diákok. A másik nagyobb program a hónapban, a 

kerékpáros kirándulásunk volt. A gemenci erdőbe Bárányfokra bicikliztünk a diákokkal, ott 

pedig egy erdei iskolával egybekötött túrán vettünk részt. Nagyon jó időnk volt, a diákok túra 

közben feladatokat kaptak és fabatkákat gyűjthettek jó válaszaikért cserébe.  

A novemberi programok közt szereplő Márton-napra a diákok rendhagyó népismeret óra 

keretében lampionokat és különböző dekorációkat készítettek, melyeket az ebédlőben 

nézhettünk meg az esti felvonulás után. A természetbarát szakkör diákjai elkezdték a hónapban 

a madarak etetését az udvaron. Az egészégnevelő hetet is sikeresen zártuk. A programok közt 

szerepelt a teaház, gyógyszerész doktornő előadása, plakátkészítés, fittlabdás gyakorlatok.  

Decemberben a diákok és pedagógusok is dekorációkat készítettek, főként újrahasznosított és 

természetes anyagokból, melyekkel iskolánk osztályait és ablakait díszítettük fel.  

A munkatervben felsorakoztatott programok megvalósultak, sikeresen zártuk a különböző 

programokat. Emellett fontos megemlíteni, hogy iskolánk pályázott a Világ Legnagyobb 

Tanórája pályázaton belül a „Védd a vadont!” - Természetvédelmi kampányfilm-készítő 

versenyre is, melyen iskolánk 8. osztályos tanulói videójukkal országos 2. helyezést értek el.  

A tanév második felében a digitális oktatásra való átállás miatt sajnos sok ÖKO-s programunk 

és témahetünk elmaradt. Januárban diákjaink korcsolyázni mentek a szekszárdi műjégpályára, 

melyen az iskola legtöbb diákja részt vett. Februárban megrendeztük az iskolai farsangot az 

alsó tagozatban, ahol szebbnél szebb jelmezekben léptek színpadra tanulóink. A szülőkből álló 

zsűri minden osztályból három diákot jutalmazott értékes ajándékkal. Minden évben egyre 

többen választják az ÖKO jelmezt, nem volt ez máshogy az idén sem, az újrahasznosított 

alapanyagokból készült jelmezekért is jutalom járt. Márciusban az első és ötödik osztály tagjai 

műsorral emlékeztek meg az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékéről. A műsorról 

videófelvételt készítettünk, melyet osztályfőnöki óra keretében levetítettünk diákjainknak.  



Ebben a hónapban kezdődött a digitális oktatás időszaka, ami miatt iskolai ÖKO programjaink 

sajnos elmaradtak. Amit ezek közül pótolni tudtunk, azokat a diákokkal PPT-k formájában 

megjelenítettük, hiszen a természettudományos tantárgyakba belecsempésztük az adott 

nagyobb esemény, világnap vagy témahét fontosabb információt illetve feladatot oldottak meg 

ezekkel kapcsolatban. Rajz és vizuális kultúra készségtárgyakból a digitális oktatás ideje alatt 

is számos olyan munkát készítettek tanulóink, melyek iskolánk ÖKO munkatervéhez szorosan 

kapcsolódik.  
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